

ERRATUM

In the article "Composition of Polar Lipids in Rapeseed" (Sosulski, Zadernowski and Babuchowski, *JAACS* 58:561 [1981]), data for the C16:3 and C18 fatty acids in the phospholipids section of Table II should be transposed to the right. Table II should read:

TABLE II

Fatty Acid Composition of the Principal Phospholipid and Glycolipid Components in Weight % Methyl Ester

Components ^a	16:0	16:1	16:3	17:0	18:0	18:1	18:2	18:3	20:1	22:1
Phospholipids										
Phosphatidylcholine										
MEAR	10.1	—	—	—	0.8	47.7	33.1	5.4	1.5	1.4
LEAR	8.7	0.8	—	—	1.2	55.8	30.9	1.9	0.5	—
Phosphatidylinositol										
MEAR	25.6	1.4	—	—	3.0	30.4	35.9	3.4	—	—
LEAR	21.8	0.8	—	—	1.9	33.6	38.1	3.6	—	—
Phosphatidylethanolamine										
MEAR	19.2	0.6	—	—	2.6	41.4	30.6	2.9	1.4	1.3
LEAR	17.7	1.8	—	—	2.0	47.7	27.3	2.7	0.5	—
Glycolipids										
Digalactosyl diglyceride (DGDG)										
MEAR	10.9	1.8	0.9	2.2	2.2	14.0	48.4	10.3	2.5	7.2
LEAR	20.2	3.4	tr	3.4	8.4	23.2	31.9	9.3	—	—
Monogalactosyl diglyceride (MGDG)										
MEAR	21.3	3.7	—	1.0	11.4	30.9	12.8	3.6	4.7	10.3
LEAR	19.1	5.5	—	—	6.7	43.3	15.9	9.5	—	—
Esterified sterol glucoside										
MEAR	22.6	0.9	0.6	0.8	5.9	43.0	11.4	3.9	3.7	7.4
LEAR	17.0	5.7	—	0.9	8.9	47.9	14.0	6.1	—	—

^aGiven as number of carbon atoms: number of double bonds.